
ЗВІТ 

про результати проведення моніторингу 

освітньо-професійної програми 

«Дошкільна освіта» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 012 Дошкільна освіта 

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка 

 

Відповідно до Наказу ректора Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка «Про проведення моніторингу освітніх 

програм університету» від 29 вересня 2023 р. № 125-ОД на кафедрі теорії та 

методик дошкільної освіти була створена робоча група з моніторингу якості ОП 

«Дошкільна освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка (далі – 

ОП «Дошкільна освіта») у складі: Бабюк Т.Й., кандидат педагогічних наук, 

доцент, гарант програми, Галаманжук Л.Л., доктор педагогічних наук, 

професор, завідувач кафедри теорії та методик дошкільної освіти, Каньоса Н.Г., 

кандидат психологічних наук, доцент, Яворська О.І., здобувач вищої освіти. 

Також було поінформовано учасників моніторингу про мету його проведення та 

способи його здійснення для забезпечення точності і високого відсотку наданих 

відповідей. 

До здійснення моніторингу було долучено здобувачів вищої освіти, 

представників органів студентського самоврядування, науково-педагогічних 

працівників профільних кафедр, випускників, роботодавців, професіоналів- 

практиків, фахівців у галузі та ін. У рамках здійснення моніторингу ОП 

«Дошкільна освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти було проведено 

анкетування та опитування здобувачів вищої освіти, випускників, роботодавців, 

проведено зустрічі з роботодавцями. 

Результати опитування та анкетування здобувачів вищої освіти засвідчили, 

що студенти ознайомлені зі змістом освітньо-професійної програми, він 

відповідає вимогам щодо підготовки фахівця дошкільної освіти та орієнтує на 

здобуття компетентностей, необхідних для майбутньої професійної діяльності. 

Програма орієнтує майбутніх вихователів дітей дошкільного віку на 

забезпечення індивідуальної траєкторії майбутніх педагогів, спрямована на 

оволодіння ґрунтовними знаннями та уміннями. Учасниками опитування 

зазначено, що перелік навчальних дисциплін підготовки необхідний та 

достатній для якісної професійної підготовки (92%), однак 8% опитаних 

вважають, що зміст освітніх компонентів потрібно поповнити питаннями 

практичної підготовки, зокрема ведення документообігу в закладі дошкільної 

освіти, формування лідерських якостей та командної роботи, питанням 

психологічної підтримки дітей дошкільного віку в умовах воєнного стану. 

Варто зазначити, що 97% опитаних здобувачів освіти вважають, що реалізували 



своє право на вибір дисциплін вільного вибору і реалізували свої вподобання та 

здібності. Результати анкетування випускників свідчать, що ОП «Дошкільна 

освіта» затребувана, усі опитані задоволені рівнем своєї освіти та високо 

оцінюють викладачів та організацію освітнього процесу за спеціальністю. 100% 

опитаних вважають, що впродовж навчання отримали достатньо знань для 

майбутньої професійної діяльності та переважна більшість працюють за 

спеціальністю. 72% випускників зазначили, що їм не довелося перенавчатися 

під час першого працевлаштування.  

Усі опитані роботодавці оцінили якість підготовки за ОП «Дошкільна 

освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти як високу та достатню та 

такою, що відповідає сучасним вимогам ринку праці. 86% опитаних під час 

анкетування роботодавців відзначили високий рівень загальнотеоретичної 

підготовки та базових (професійних) знань, практичних умінь та навичок наших 

випускників. 20% відзначили уміння випускників працювати в команді та 

ефективно представляти спільні результати праці. Однак багато респондентів 

зазначають, що потрібно підвищити рівень практичної підготовки здобувачів 

освіти, наповнити зміст освітніх компонентів питаннями практичного змісту, 

урізноманітнити завдання практик. Було запропоновано перейменувати 

виробничу дослідницько-педагогічну практику в закладах дошкільної освіти у 

переддипломну практику і про доцільність її проходження в університеті під 

керівництвом керівника магістерського дослідження. У своїх відповідях 

роботодавці висловили пропозиції щодо уведення в перелік освітніх 

компонентів або у зміст освітніх компонентів вивчення питань атестації 

педагогічних працівників, альтернативні форми здобуття дошкільної освіти, 

формування підприємницьких здібностей, формування лідерських здібностей та 

командної роботи, психологічної підтримки дітей дошкільного віку в умовах 

воєнного стану. 100% відповідей свідчать, що ОП «Дошкільна освіта» 

забезпечує формування необхідних загальних і спеціальних компетентностей 

фахівців дошкільної освіти. 

Отже, за результатами опитування та анкетування встановлено, що 

структура та зміст ОП «Дошкільна освіта» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти загалом забезпечують здатність здобувачів вищої освіти розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі i практичні проблеми у професійній діяльності та у 

процесі навчання. В програмі наявні освітні компоненти підготовки до 

професійної діяльності, що розвивають ключові загальні та спеціальні 

компетентності, інтелектуальні та академічні навички, відображають вимоги 

суспільства та ринку праці. До позитивних оцінок ОП «Дошкільна освіта» 

віднесено можливість поглиблення та закріплення знань та умінь під час 

самостійної роботи, під час проходження виробничих педагогічних практик в 

закладах дошкільної освіти. 

У ході моніторингу ОП «Дошкільна освіта» було проведено зустрічі з 

потенційними роботодавцями, які засвідчили, що у закладах дошкільної освіти 



працюють багато випускників нашого університету. Майже усі опитані 

оцінюють якість підготовки фахівців-випускників Кам’янець-Подільського 

університету імені Івана Огієнка як високий та достатній та таку, що відповідає 

вимогам ринку праці. 

З метою обговорення ОП «Дошкільна освіта» було проведено зустрічі зі 

стейкхолдерами. 

Зокрема, 31 жовтня 2023 року було проведено громадське обговорення ОП 

«Дошкільна освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 

012 Дошкільна освіта. На зустрічі, яка відбувалася в онлайн режимі, були 

присутні наші стейкхолдери – методисти та вихователі закладів дошкільної 

освіти міста Кам’янця-Подільського та консультант Комунальної установи 

«Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кам’янець-

Подільської міської ради Людмила Осадчук. Методисти закладів дошкільної 

освіти міста відзначили, що освітня програма другого (магістерського) рівня 

вищої освіти є актуальною, схвалили перелік освітніх компонентів програми та 

висловили побажання про необхідність вивчення тем «Надання платних 

освітніх послуг в закладі дошкільної освіти» та «Психолого-педагогічний 

супровід дітей дошкільного віку в умовах війни». Людмила Осадчук 

наголосила, що заклади дошкільної освіти міста потребують фахівців, а саме, 

магістрів дошкільної освіти. Внесла пропозиції переглянути завдання 

практичної підготовки здобувачів освіти, ознайомлювати студентів із 

здійсненням науково-дослідницької діяльності в закладі дошкільної освіти. 

Олена Вінцюк, вихователь-методист ЗДО №16 зазначила, що заклади 

дошкільної освіти обговорювали важливість практичної підготовки здобувачів 

вищої освіти та форми участі практичних фахівців у освітньому процесі 

Університету. 

7 листопада 2023 року відбулася зустріч робочої групи з моніторингу та 

оновлення освітньої програми з працівниками Кам’янець-Подільської приватної 

школи «Радість» з дошкільним підрозділом. Анна Слободян, директорка 

Кам’янець-Подільської приватної школи «Радість» з дошкільним підрозділом 

зазначила, що є безпосереднім свідком тих зусиль, які докладають викладачі 

кафедри для забезпечення високого рівня викладання та практичної 

спрямованості освітніх компонентів, оскільки в закладі працюють випускники 

спеціальності 012 Дошкільна освіта університету. У ході обговорення Анна 

Слободян запропонувала для підсилення підготовки магістрів звернути увагу на 

формування умінь здобувачів вищої освіти працювати у команді, покращення 

комунікативних та м’яких (soft skills) навичок. Зважаючи на те, що в закладі 

працюють випускники спеціальності, пропозиції Анни Євгенівни до змісту 

освітньої програми звучали особливо переконливо. Марина Зубик, 

консультантка з методичної роботи дошкільного підрозділу Кам’янець-

Подільської приватної школи «Радість» відзначила високий рівень освітньої 

програми, зокрема кількість та зміст практичної підготовки. Серед пропозицій 



прозвучало побажання включити для вивчення здобувачами освіти теми 

рекламування закладу дошкільної освіти та організації ефективної співпраці з 

батьками вихованців. 

9 листопада 2023 року в управлінні освіти і науки Кам’янець-Подільської 

міської ради відбулось обговорення зі стейкхолдерами освітньої програми 

«Дошкільна освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти. У зустрічі 

взяли участь: Євгенія Калинюк ‒ начальник відділу дошкільної та інклюзивної 

освіти управління освіти і науки Кам’янець-Подільської міської ради, Таїсія 

Шевеленко – головний спеціаліст відділу дошкільної та інклюзивної освіти 

управління освіти і науки Кам’янець-Подільської міської ради, Олеся 

Голінберг – директор Кам’янець-Подільського закладу дошкільної освіти №12, 

Ірина Кульчицька – директор Кам’янець-Подільського закладу дошкільної 

освіти №18, Зінаїда Беніцька – директор Кам’янець-Подільського закладу 

дошкільної освіти №8, Раїса Новікова – директор Кам’янець-Подільського 

закладу дошкільної освіти №3. Стейкхолдери наголосили на компетентностях, 

яких вони потребують від випускників спеціальності Дошкільна освіта. 

Роботодавці висловили загалом позитивну оцінку організації освітнього 

процесу для здобувачів вищої освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта в 

Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка та 

надали свої пропозиції з оновлення освітньо-професійної програми «Дошкільна 

освіта» другого (магістерського) рівня. За загальної позитивної оцінки освітньої 

програми, експерти озвучили ряд пропозицій щодо модернізації освітніх 

компонент, зокрема ‒ щодо доречності розгляду теми психолого-педагогічного 

супроводу дітей дошкільного віку в умовах воєнного стану в межах дисципліни 

«Психолого-педагогічні основи керівництва особистісним розвитком дітей» та 

відзначили важливість формування лідерських навичок і командної роботи у 

здобувачів вищої освіти. щодо перейменування виробничої дослідницько-

педагогічної практики в закладах дошкільної освіти у переддипломну практику і 

про доцільність її проходження в університеті під керівництвом керівника 

магістерського дослідження. Євгенія Калинюк висловили конкретні 

рекомендації щодо підвищення якості практичної підготовки студентів та 

розвитку в них відповідних комунікативних кометентностей. Таїсія Шевеленко 

підкреслила значущість дотримання балансу теоретичної та практичної 

підготовки студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

Членами робочої групи було проаналізовано усі зауваження, пропозиції та 

побажання щодо модернізації освітньо-професійної програми «Дошкільна 

освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 

Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка і на обговорення висунуто 

наступні пропозиції: 

 передбачити активізацію співпраці з роботодавцями в сенсі 

практичної реалізації ОП «Дошкільна освіта» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта через залучення 



роботодавців, педагогів ЗДО до проведення практичних занять, 

керівництва практиками, проведення наукових семінарів за участю 

студентів, що відповідає сучасному європейському тренду щодо зв’язку 

освітнього процесу з вимогами ринку праці; 

 переглянути та оновити програми виробничих практик за ОП 

«Дошкільна освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 012 Дошкільна освіта, передбачивши виконання студентами 

практичних завдань, пов’язаних із самостійним виконанням здобувачами 

освіти обов’язків та функцій вихователя-методиста,  виробничу 

дослідницько-педагогічну практику в закладах дошкільної освіти 

перейменувати у переддипломну практику і передбачити її проходження в 

університеті під керівництвом керівника магістерського дослідження; 

 з метою більш якісної фахової підготовки фахівців дошкільної 

освіти включити у зміст освітніх компонентів питання питань атестації 

педагогічних працівників, здійсненням науково-дослідницької діяльності в 

закладі дошкільної освіти, альтернативних форм здобуття дошкільної 

освіти та надання платних освітніх послуг в закладі дошкільної освіти, 

формування підприємницьких здібностей, рекламування закладу 

дошкільної освіти, формування лідерських здібностей та командної роботи, 

психологічної підтримки дітей дошкільного віку в умовах воєнного стану. 

 у ОП «Дошкільна освіта» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта привести у відповідність 

матрицю відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам 

освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних 

результатів навчання відповідним освітнім компонентам освітньо-

професійної програми. 

Результати моніторингу освітньо-професійної програми «Дошкільна 

освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

012 Дошкільна освіта галузі гань 01 Освіта/Педагогіка обговорено на засіданні 

кафедри теорії та методик дошкільної освіти (протокол № 12 від 14 листопада 

2023 року). 

 

Гарант освітньо-професійної 

програми «Дошкільна освіта» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 012 Дошкільна освіта 

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка     Тетяна БАБЮК 

 

Завідувач кафедри теорії та  

методик дошкільної освіти      Леся ГАЛАМАНЖУК 

 


